

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**ПЕПСАН**

**Склад лікарського засобу:**

*діючі речовини:* 1 капсула містить гвайазулену 4 мг та диметикону 300 мг;

*допоміжні речовини:* желатин, гліцерин, сорбіт (Е 420) 70 % (некрystalізований), патентований синій V (Е 131), титану діоксид (Е 171).

**Лікарська форма.** Капсули м'які.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Лабораторії Роза-Фітофарма.

68, вул. Жан-Жака Руссо. 75001 Париж, Франція.

**Фармакотерапевтична група.** Антацидні засоби.

Код АТС А02А.

Гвайазулен чинить протизапальну, регенеративну та антиоксидантну дію. Внаслідок інгібуючої дії на вивільнення гістаміну мастоцитоподібними клітинами слизової оболонки шлунка гальмує кислотну секрецію і, тим самим, чинить антацидну дію. Диметикон — найбільш поширений серед терапевтичних силіконів. У гастроентерологічній практиці диметикон застосовують для зниження піноутворення та газоутворення, чинить абсорбуючу та обволікаючу дію.

**Показання для застосування.** Симптоматичне лікування болю у шлунку та стравоході, у тому числі при підвищеній кислотній секреції шлунка, печії, диспепсії.

**Протипоказання.** Підвищена чутливість до компонентів препарату.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.**

Якщо симптоми не зникають протягом 10 днів або якщо біль поєднується з підвищенням температури тіла чи блюванням, потрібне ретельне обстеження хворого.

Протягом лікування слід уникати стресових ситуацій, тютюнопаління, прийому алкоголю, дуже гострої їжі та деяких медикаментів (ацетилсаліцилова кислота, протизапальні ліки), що можуть викликати появу печії та підвищення кислотності шлунка.

**Особливі застереження.**

*Застосування у період вагітності або годування груддю.* Препарат можна застосовувати у періоди вагітності та годування груддю.

*Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.* Препарат не впливає на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.

*Діти.* Даних щодо застосування препарату дітям недостатньо, тому препарат не застосовують у педіатричній практиці.

**Спосіб застосування та дози.** Дорослим по 1 капсулі, запиваючи ½ склянки води при виникненні болю. Не є доцільним прийом більше ніж 4-х капсул на добу. Тривалість лікування визначається індивідуально.

**Передозування.** Не спостерігалось.

**Побічні ефекти.** Не спостерігались.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.** Не виявлено.

**Термін придатності.** 4 роки.

**Умови зберігання.** Зберігати при температурі не вище 25 °С у недоступному для дітей місці.

**Упаковка.** По 10 капсул у блістері. По 3 блістери у картонній коробці.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.